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PER LA VOSTRA SICUREZZA
E PER UN CORRETTO USO DELL’APPARECCHIO
LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE
QUESTO MANUALE

Suggerimenti importanti per la sicurezza

IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E CONSERVARLE PER
ESIGENZE FUTURE.

Quando si usano apparecchiature elettriche, al fine di ridurre il rischio di incendio, scossa elettrica e

infortunio, & necessario rispettare alcune precauzioni di base, incluse le seguenti:

Questo caminetto deve essere messo in funzione esclusivamente su un impianto CA la cui
tensione sia compatibile con quella indicata sullapparecchio.

NON accendere I'apparecchio fino a quando non & stato installato correttamente come descritto
in questo manuale.

L'uso di questo apparecchio & indicato per i bambini di eta superiore a 8 anni e per persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, mancanza di esperienza e conoscenze, a patto che
ricevano supervisione o indicazioni sul suo utilizzo sicuro e comprendano i possibili pericoli. |
bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione possono
essere svolte dai bambini con la supervisione di un adulto.

Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni fuori dalla portata della stufa, a meno che sia presente
un adulto che li sorvegli. | bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni possono esclusivamente
accendere I'apparecchio, a patto che ricevano supervisione e istruzioni riguardanti I'utilizzo
sicuro dell'apparecchio e comprendano i pericoli ad esso collegati. | bambini di eta compresa
tra 3 e 8 anni non devono collegare la spina alla presa di corrente, effettuare regolazioni e pulire
I'apparecchio, né svolgere operazioni di manutenzione ordinaria.

ATTENZIONE: alcune parti di questo prodotto possono diventare molto calde e causare ustioni.
Fare particolare attenzione in presenza di bambini e persone vulnerabili.

Seil cavo di alimentazione & danneggiato, per evitare pericoli deve essere sostituito dal produttore,
dal servizio assistenza o da personale analogamente qualificato.

NON posizionare il caminetto subito sotto a una presa di corrente

NON usare il caminetto nelle immediate vicinanze di vasche da bagno, docce o piscine.

@ ATTENZIONE: non coprire il caminetto. Pericolo di surriscaldamento.
NON usare il caminetto con dispositivi di programmazione, timer o telecomandi, o con qualunque
altro dispositivo che lo accenda automaticamente. Pericolo di incendio se il caminetto viene
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coperto 0 posizionato in modo scorretto.

« ATTENZIONE: per evitare pericoli dovuti a un azzeramento della protezione termica, questo
apparecchio non deve essere alimentato tramite dispositivi di accensione esterni, ad esempio un
timer, o collegato a un circuito che viene acceso e spento regolarmente dagli utenti.

+ Tenere mobili, tende e altri tessuti lontano dall'apparecchio.

« NON lasciare incustodito I'apparecchio mentre & in funzione.

+ Ditantoin tanto, controllare che il cavo di alimentazione non sia danneggiato. Se il cavo di alimentazione
0 qualunque altra parte dellapparecchio mostra segni di danni, non usare I'apparecchio.

« NON far passare il cavo di alimentazione sotto tappeti e simili.

+ NON coprire 0 ostruire in nessun modo il caminetto. Pericolo di surriscaldamento se viene coperto
involontariamente.

+ Non immergere il prodotto in acqua o altro liquido.

«NON usarlo all'aperto.

+ Prima di svolgere le operazioni di pulizia, assicurarsi che la spina sia scollegata dalla presa di
corrente e che il caminetto si sia raffreddato completamente.

+ NON pulire I'apparecchio con sostanze chimiche abrasive.

«NON usare accessori non raccomandati o forniti dal produttore, che potrebbero causare pericoli
per gli utenti o danni all'apparecchio.

« NON infilare o far entrare corpi estranei nelle prese d’aria in entrata o in uscita. Pericolo di scossa
elettrica, incendio o danni all'apparecchio.

« NON usare il caminetto con prolunghe.

«  Sel'apparecchio non verra usato per un lungo periodo, scollegare la spina dalla presa di corrente.

+ Questo prodotto & adatto esclusivamente all'uso in spazi ben isolati 0 a un utilizzo occasionale.

INSTALLAZIONE E ISTRUZIONI PER L'USO

Informazioni generali

Togliere il caminetto dallimballaggio, che si consiglia di conservare per eventuali necessita future, in
caso di spostamento o reso al fornitore. Carbone e pietre si trovano all'interno della scatola, in una
confezione a parte. Dopo il montaggio del caminetto, il carbone e le pietre vengono posizionati sopra
il letto di braci fino a un massimo di 6 kg.

Il caminetto & dotato di effetto fiamma, che € possibile usare con o senza riscaldamento, in modo da
poter godere di questo confortevole effetto in qualunque periodo dell'anno. L'utilizzo del solo effetto
fiamma consuma pochissima elettricita.

Collegamento elettrico

ATTENZIONE - QUESTO APPARECCHIO DEVE ESSERE INSTALLATO SU UN IMPIANTO
ELETTRICO DOTATO DI MESSA A TERRA.

Questo caminetto deve essere messo in funzione esclusivamente su un impianto CA la cui tensione
sia compatibile con quella indicata sull'apparecchio.

Prima di accenderlo, leggere le avvertenze per la sicurezza e le istruzioni per I'uso.
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MATERIALE IN DOTAZIONE

(W%

Parte  Descrizione Quantita
AA Vite 4
BB Tassello 4
A Staffa di montaggio 1

NOTA: i materiali non sono raffigurati nelle loro dimensioni reali.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO
Fig. 1

~ 660mm —

440mm

100mm ~=—

o000 o
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Installazione — Montaggio a parete

1 Scegliere una posizione su una parete

« Scegliere una posizione su una parete per fissare la staffa (A). Posizionare la staffa (A) nel punto desiderato.
« Usare unalivella per allineare la staffa e segnare i punti in cui dovranno essere realizzati i quattro fori.
¢ Usare i due fori centrali della staffa come riferimento.

Fig. 2 TG M L 12mm
\

——221,5mm —><¢—221,5mm —>

338mm

2 Realizzare i fori
+  Praticare quattro fori da 7 mm (profondi 3 cm) nella parete.

« Inserire i tasselli (BB) nei fori usando un martello. B
Fig. 3 el J -
&,

3 Fissare la staffa di montaggio

+ Fissare la staffa di montaggio (A) alla parete inserendo le quattro viti (AA) nei tasselli e stringendole.
Fig. 4
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4 Agganciare il caminetto
« Fissare il caminetto ai ganci presenti nella parte alta della staffa di montaggio (A).
Nota: la distanza tra il caminetto e il soffitto deve essere superiore a un metro.

Fig. 5
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PARAMETRI TECNICI

Requisiti per caminetti elettrici destinati all’'uso in luoghi chiusi

Modello: FP5300

Unita di

Caratteristica Simbolo | Valore . Descrizione Presente
misura
. . Tipo di calore, esclusivamente per caminetti elettrici
Produzione di calore o S
destinati all'uso in luoghi chiusi
Potgnza termica P 1,8 kw Comando manuale, con termostato integrato [no]
nominale fom
Potenza termica Comando manuale con indicazione della tempera-
L P 0,9 kW . [no]
minima (indicativa) min tura ambiente e/o esterna
Potenza termica Comando elettrico con indicazione della tempera-
. N P 18 kw . [no]
massima continuativa | = mexe tura ambiente e/o esterna
Qonsumg ?u5|llar|o Produzione di calore con ventola [no]
di elettricita
Al livello nominale Tipologia di controllo potenza termica/temperatura ambiente
) ’ el ND kw h
di potenza termica max (selezionarne uno)
Al livello minimo Produzione di calore monofase e nessun controllo
. ) el ND kw ) [no]
di potenza termica min della temperatura ambiente
In modalita stand-by | ef 057 W Due o piu fasi mapuall, nessun controllo della [no]
S8 temperatura ambiente
Con controllo della temperatura ambiente tramite [no]
termostato meccanico
Con controllo elettronico della temperatura [no]
ambiente
Controllo elettronico della temperatura ambiente [no]
pit timer giornaliero
Controllo elettronico della temperatura ambiente Isil
pit timer settimanale
Altre opzioni (possibile selezionarne piti di una)
Controllo della temperatura ambiente, [no]
con rilevamento di presenza
Controllo della temperatura ambiente, Isi
con rilevamento finestra aperta
Con opzione di controllo della distanza [no]
Con comando per inizio regolabile [no]
Con limitazione del tempo di utilizzo [no]
Con pozzetto a palla nera [no]
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Funzionamento
Fig. 6

7.Tasto piu

3.Tasto caminetto

11.Tasto timer

6.Tasto effetto fiamma

Display

&———2.Tasto di accensione

—3.Tasto caminetto

5.Tasto aumento

Eq_— 1.Interruttore principale

20

Pannello dei comandi

temperatura

—4.Tasto diminuzione
temperatura

+—6.Tasto effetto fiamma

< 8.Tasto meno

< 9.Tasto luminosita

2.Tasto di accensione

10.Tasto regolazione timer
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1 Interruttore principale
« Questo interruttore controlla I'alimentazione elettrica del caminetto e delleffetto fiamma.
L'interruttore deve essere acceso (impostato su “I").

NOTA: Perché il caminetto funzioni, con 0 senza emissione di calore, questo interruttore deve essere
acceso (impostato su “I").

]

2 Accendere il caminetto

«  Premere il tasto di accensione per alimentare tutte le funzioni del caminetto e per mettere il
caminetto in stand-by.

+ Premendolo di nuovo, tutte le funzioni si spengono.

NOTA: Tutte le impostazioni dell’'ultimo utilizzo vengono tenute in memoria. Quando il caminetto viene
riacceso, entra quindi in funzione con le stesse impostazioni.

O

3 Impostare il caminetto

+ llcaminetto si attiva e si disattiva premendo il tasto §§§ sul telecomando o sul pannello dei comandi.
E possibile selezionare tre impostazioni:
“HI": temperatura elevata

“LO”: bassa temperatura
Ventola e caminetto spenti: il simbolo & spento.

NOTA: L'apparecchio puo essere messo in funzione in modalita Solo calore, quando solo il caminetto
é attivo in modalita §§ (bassa temperatura) o f§ (temperatura elevata) e la temperatura appare
continuativamente sul display.

Funzione rilevamento finestra aperta (funzioni aggiuntive)

Questo apparecchio & dotato di una funzione che rileva eventuali finestre aperte. Quando il
caminettoe in funzione (con temperatura bassa o elevata), se la temperatura ambiente diminuisce di
5 °C in 10 minuti, sul display digitale appare I'indicazione “OF”, che indica la presenza di una finestra
aperta o di un sistema di raffreddamento attivato. Contemporaneamente, il caminetto si spegne.

Per riattivare I'apparecchio, chiudere la finestra o spegnere il sistema di raffreddamento, premere il
tasto $8§ sull'apparecchio o sul telecomando.

il
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4e5 Impostare il termostato

+ Per modificare le impostazioni della temperatura, premere il tasto <§+f} sul pannello dei
comandi.

+ |l termostato pud essere impostato su una temperatura compresa tra il 15 °C e i 45 °C. La
regolazione di default & di 25 °C.

+  lltermostato & regolabile con intervalli di 1 °C premendo i tasti pit o meno <= = sul telecomando

oitasti =f +§ sul pannello dei comandi.

o

6 Accensione/spegnimento effetto fiamma
+ Peraccendere o spegnere I'effetto fiamma, premere il relativo tasto sul pannello dei comandi o sul
telecomando.

0

7e8 Tastite-

+  Sul pannello dei comandi, ¢i sono i simboli %@%, che corrispondono rispettivamente ai tasti + e -.
« Tramite i tasti + e -, & possibile impostare la temperatura.

+ |tasti + e - sono presenti esclusivamente sul telecomando.

b=

9 Impostare la luminosita
+ Premendo il tasto relativo alla luminosita sul telecomando, il colore del letto di braci cambia con 3
impostazioni possibili: alta, media e bassa. Limpostazione selezionata € indicata dalla seconda
cifra del display: L3 (luminosita alta), L2 (luminosita media) e L1 (luminosita bassa).
DL

¢

L
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SOLO CON TELECOMANDO
10 Impostare giorno e ora (formato 24 ore)

1.
2.

3.
4.

Fig.11 | |

Fig. 12

Premere il tasto di accensione.

Tenere premuto per due secondi il tasto per la regolazione dell'ora (M). Sul display appaiono
giorno e ora (vedere fig. 8).

Premere il tasto per la regolazione dell'ora. La cifra relativa al giorno lampeggia (vedere fig. 9).
Premere i tasti + e - per selezionare il giorno da lunedi a domenica (01 = lunedi, 02 = martedi...
07 = domenica).

Premere di nuovo il tasto per la regolazione dell'ora e selezionare I'ora da 01 a 23 (vedere fig. 10).
Premere di nuovo il tasto per la regolazione dell'ora e selezionare i minuti da 01 a 59 (vedere fig.
).

Premere di nuovo il tasto per la regolazione dell'ora e selezionare la modalita settimanale (vedere
fig. 12).

Modalita 01: acceso tutto il giorno il sabato e la domenica.

Modalita 02: acceso tutto il giorno da lunedi a venerdi.

Modalita 03: acceso dalle 8 alle 17 il lunedi, il mercoledi, il venerdi e la domenica.

Modalita 04: acceso dalle 8 alle 17 il martedi, il giovedi e il sabato.

Modalita 05: acceso dalle 8 alle 17 il sabato e la domenica.

Modalita 06: acceso dalle 8 alle 17 da lunedi a venerdi.

« (O]
Fig. 9 H‘L

Fig. 10
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PULIZIA
NOTA: prima di maneggiarle o pulire il prodotto, lasciarlo raffreddare completamente.

1. Prima di svolgere operazioni di pulizia, spegnere I'apparecchio e scollegare la spina dalla presa
di corrente.

2. Pulire con cura la superficie esterna usando un panno morbido inumidito, con o senza I'aggiunta
di detergente.

3. Non far entrare acqua o altro liquido allinterno del prodotto. Pericolo di incendio e/o scossa
elettrica.

4. Siconsiglia anche una pulizia periodica dell'apparecchio passando la bocchetta dell'aspirapolvere
sulle aperture per rimuovere la polvere o o sporco che potrebbero essersi accumulati all'interno
o sopra I'apparecchio.

ATTENZIONE: non usare detergenti abrasivi, sostanze chimiche o solventi, che potrebbero
danneggiare la finitura dei componenti in plastica.

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA DEL TELECOMANDO

1. Per prima cosa, per sostituire la batteria € necessario rimuovere il supporto.

2. Per farlo, capovolgere il telecomando, premere la levetta sulla sinistra verso il centro e
contemporaneamente estrarre il supporto della batteria tramite la scanalatura presente.

3. Sostituire la batteria (CR 2025) con una nuova e reinstallare il supporto nel telecomando facendolo
scorrere come indicato nella figura.

Telecomando (parte posteriore)

Batteria (CR 2025)

Supporto della batteria
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Smaltimento delle batterie e possibili perdite

Smaltire le batterie in maniera adeguata secondo la normativa vigente.

Qualunque tipo di batteria potrebbe presentare perdite di elettroliti se viene usata con batterie di tipo
diverso, se viene inserita in modo scorretto, se le batterie dellapparecchio non vengono sostituite
tutte nello stesso momento, se vengono buttate nel fuoco o se si tenta di ricaricare una batteria non
ricaricabile.

Protezione termica di sicurezza

L'apparecchio € dotato di un dispositivo di protezione termica di sicurezza per evitare danni dovuti
al surriscaldamento, che si attiva se la presa d’aria per la fuoriuscita del calore viene ostruita in
qualunque modo. Una volta rimosso cio che impedisce il passaggio dell'aria e I'apparecchio si &
raffreddato, il caminetto si riaccende. Se il dispositivo continua ad attivarsi a intermittenza, spegnere
il caminetto e rivolgersi all'assistenza.

Manutenzione
ATTENZIONE: PRIMA DI SVOLGERE QUALUNQUE ATTIVITA DI MANUTENZIONE,
SCOLLEGARE LA SPINA DALLA PRESA DI CORRENTE.

Lampadine LED

Questo caminetto € dotato di lampadine LED al posto delle tradizionali lampadine a incandescenza.
Tali lampadine producono un’illuminazione di pari livello, usando perd solo una piccola percentuale di
energia rispetto a quelle a incandescenza.
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FOR YOUR SAFETY PLEASE READ
CAREFULLY AND KEEP THIS INSTRUCTION OF USE

Important Safety Advice
IMPORTANT - THESE INSTRUCTIONS SHOULD BE READ CAREFULLY AND RETAINED FOR FUTURE REFERENCE.

When using this electrical appliance, basic precautions should be followed to reduce the risk of fire, electric shock and injury to person, in-
Cluding the following:

+ This heater must be used on an AC supply only and the voltage marked on the heater’s rating label must correspond to the supply
voltage.

+ DO NOT switch the appliance on until it is properly installed as described in this manual.

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabili-
ties or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

+ Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised. Children aged from 3 years and less than 8

years shall only switch on/off the appliance provided that it has been placed or installed in its intended normal operating position and
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate and clean the appliance or perform user maintenance.

+ CAUTION: Some parts of this product can become very hot and cause burns. Particular attention has to be given where children
and vulnerable people are present.

+ Ifthe supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.

+ The heater must not be located immediately below a socket-outlet.

+ DO NOT use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming pool.

@ * WARNING: In order to avoid overheating, do not cover the heater.
* DONOT use this heater with a programmer, timer, separate remote-control system or any other device that switches the heater
on automatically, since a fire risk exists if the heater is covered or positioned incorrectly.

+ CAUTION:  Inordertoavoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cutout, this appliance must not be supplied
through an external switching device, such as a timer, or connected to a circuit that is regularly switched on and off by the utility.

* Keep furniture, curtains and other fabric material away from the appliance.

« DONOT leave the appliance unattended during use.

« From time to time, check the cord for damage. Never use the appliance if the cord or any part of the appliance shows signs of dam-
age.

+ DONOT run the mains cable under carpets, rugs etc.

+ DONOT cover or obstruct the heater in any way. Overheating will result if it is accidentally covered.

* Never immerse the product in water or any other liquids.

+ DONOT use the appliance outdoors.

+ Before cleaning the appliance, ensure it is unplugged from the power and that it is completely cool.

+ DONOT clean the appliance with abrasive chemicals.

+ Never use accessories that are not recommended or supplied by the manufacturer. It could cause danger to the user or damage
to the appliance.

+ DONOT insert or allow foreign objects to enter the inlet or outlet vents as this may result in electric shock, fire or damage to the
appliance.
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+ DONOT install the fire using an extension cord.
+ Unplug from the mains supply if the appliance is not to be used for long periods.
+ This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.

INSTALLATION & OPERATING INSTRUCTIONS

General

Unpack the heater carefully and retain the packaging for possible future use, in the event of moving or returning the fire to your supplier. Loose
coals and pebbles are packed separately within the carton. When the heater is assembled the coals or pebbles are placed on top of the fuel
bed up to a maximum weight of 6kg.

The fire incorporates a flame effect, which can be used with or without heating, so that the comforting effect may be enjoyed at any time of
the year. Using the flame effect on its own requires very little electricity.

Electrical connection

WARNING - THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED.
This heater must be used on an AC ~ supply only and the voltage marked on the heater must correspond to the supply voltage.
Before switching on, please read the safety warnings and operating Instructions.

HARDWARE INCLUDED

Qmmunmmmb%

Part Description Quantity
AA Anchor Screw 4
BB Wall Anchor 4
A Mounting Bracket-top 1
@ NOTE: Hardware not shown to actual size.
PRODUCT SPECIFICATIONS
Fig 1
- 660mm - —== 100mm|~=—

ocoo0o0o

®
®

440mm
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Installation - Wall Mounting|

1 Choosing a Wall Location

o Choose a wall location to attach the Mounting Bracket (A).
Position the Mounting Bracket ( A) in the desired location.

0 Use alevel to align the bracket and mark the four holes

with a pencil.

Use the two marked center holes of the Top Mounting

Bracket (A) to measure .

o

F /A
[

[—221,5mm —><¢—221,5mm —F‘

Fig 2

) Diiling the Holes

o Drill four 7mm (30mm deep) holes in the wall.
0 Insert the Wall Anchors (BB) into the holes by
using @ hammer.

Fig 3

B
f = . ~
&, N e,

‘Y’\

%;)

3 Attaching the Top Mounting Bracket

 Attach the Top Mounting Bracket ( A) to the wall by fastening

the foumchor Screws (AA) into the wall anchors.

Fig 4
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Installation - Wall Mounting (continued)

5 Hanging the Fireplace
5 Hang the Fireplace on the hook at the top of the Top Mounting Bracket (A) and
Screw the fireplace to (A)

Note: please be more than 1m away from the ceiling during installation Fig 5
ig

S} S}
® S}

8
® @®
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TECHNICAL PARAMETERS

Information requirements for electric local space heaters

Model identifier(s): YH-03B

Item | Symboll Value | Unit Item [ Unit
Type of heat input, for electric storage local space heaters only
Heat output (select one)

Nominal heat output Poom 1.8 kW manual heat charge control, with integrated thermostat | [no]

z\i/lrigii?al;ircer)]eat output P. 0.9 KW g;npu;!tff; g;zrgsciontrol with room and/or outdoor [no]

ot e[ g5 [ o | |oEme e i s om e g

Auxiliary electricity fan assisted heat output [no]

consumption

ﬁltjt’:)‘l’]f:‘i“m heat €l ax N/A kW Type of heat outputiroom temperature control (select one)

At minimum heat el N/A KW single stage heat output and no room temperature o]

output control

In standby mode elgs 0.57 W mﬂ more manual stages, no room temperature no]
with mechanic thermostat room temperature control [no]
with electronic room temperature control [no]
electronic room temperature control plus day timer [no]
electronic room temperature control plus week timer [ves]
Other control options (multiple selections possible)
room temperature control, with presence detection [no]
room temperature control, with open window detection [yes]
with distance control option [no]
with adaptive start control [no]
with working time limitation [no]
with black bulb sensor [no]

Contact details

Fuhai Industrial Zone, Nanyuan Village, Fuhai Town, Cixi, Ningbo, 315332 Zhejiang, China
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Operation

Fig 6

- 2.Power button
Display

3.Heater button

5.Thermostat up

Control Panel button

4.Thermostat down
button

6.Flame button

1.Main Switch ON/OFF

2.Power button

7.Plus button :@ — 8.Minus button
3.Heater button =@ @< 9.Brightness button
11.Timer button =@ @< 10.Timer Setting button
6.Flame button =@

20
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Operation (continued) |

1 Wain Power ONIOFF

Y This switch Controls the electricity supply to the
heater and flame effect.Put the switch to ON ("I")
position.

B

NOTE: This switch must be in the ON (I)
position for fireplace to operate with

2 Powering the Fireplace

O Push the Power button to supply power to all functions of
of the fireplace and put the fireplace in a standby mode.

o Push the Power button again to turn off all functions.

®

NOTE: All previous settings are held in memory, so the next
time you power up the fireplace, the unit will turn on

with the same settings.

or without heat.
Adjusting the Heater

0 Turns the Heater On and Off, actived by pressing the /]
button on the remote or control panel. Cycles the unit
through the three settings:

‘HI", High Heat.
‘L0’, Low Heat.
Blower and Heater OFF, Indicated icon is off.

B

Open Window Device function:
(additional hidden functions)

NOTE: The unit can be operated in  Heat Only Mode , when the unit
is only running with the heater, the §§ (low heat) or the $%
(high heat) icon and the intake temperature will continuously
be displayed on the On Screen Display.

This appliance has open window detection function,
When the heater is on operation ( Hlor L0), once the
ambient temperature drops 5°C within 10 minutes, the
digital display will continue show OF . It means there
is window open or there may exist some cooling items
opened, at the same time the heater is off.

Close the window or cooling items, push M on product
or remote control to restart heater.

i

4 & 5 Adjusting the thermostat

0 Press the Thermostat button %ﬂ"\%ﬂ on the control panel to
change the setting temperature.

o The thermostat setting range is 15°C-45°C.The default
temperature setting is 25°C

o The thermostat is adjustable by 1°C increments by pressing
the Plus or Minus “ <= = “ buttons (7&8) on the remote
control or buttons =ﬂ+ﬂ on control panel.

548

6 Flame Picture ON/OFF

o Press the Flame Picture button on the control panel or remote
control switch ON or OFF the Flame Picture.

S

7&8 Plus and Minus Buttons

O Thermostat: Same function as ""’@:ﬂ on the control panel.
== corresponding to+ﬂ and = corresponding to qﬂ .
o Time setting: plus and minus function for time setting.

o Available on remote control only.

I

9 Adjusting the Brightness

o Press the Brightness button on the remote control to change
the Fuel bed color between the 3 settings: High, Middle and
Low. Indicated by the second digit on the Floating Display ™
changing to show: L3 (high), L2(middle) and L1 (low).

Ay
Cd
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OPERATION CONTINUED-BY REMOTE CONTROL ONLY

10. Setting the Time & Day (24 Hour Clock) Fig 8

1.

2

Press the Power button to turn the unit on
Press & hold the Time Setting button (M)

for two seconds to display the time & day see
Fig 8

Press the Time Setting button & the day

Fig 9

setting will flash — see Fig 9

Press + and - to select Monday to Sunday Fig 10
01 for Monday, 02 for Tuesday... 07 for Sunday
Press the time setting button again and

select hour 01-23 - see Fig 10

Press the time setting button again and

select minutes 01-59 - see Fig 11

Press the time setting button again to

select the week timing mode - see Fig 12

Mode 01: open all day on Saturday and Sunday
Mode 02: open all day from Monday to Friday
Mode 03: open on 8:00 am to 5:00 pm on

Monday. Wednesday. Friday. Sunday

Mode 04: open on 8:00 am to 5:00 pm on
Tuesday, Thursday, Saturday

Mode 05: open on 8:00 am to 5:00 pm on
Saturday and Sunday

Mode 0&6: open on 8:00 am to 5:00 pm from
Monday to Friday

ud

U
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CLEANING

NOTE: Allow the product to completely cool
before handling or cleaning it.

1. Switch off and unplug from the power supply
before cleaning.

2. Using a soft, moist cloth, with or without a
mild soap solution, carefully clean the
exterior surface of the product.

3. Do not allow water or other liquids to run into
the interior of the product, as this could
create a fire and/or electrical hazard.

4. We also recommend the periodic cleaning of
this appliance by lightly running a vacuum
cleaner nozzle over the guards to remove
any dust or dirt that may have accumulated
inside or on the unit.

CAUTION: Do not use harsh detergents, chemical
cleaners or solvents as they may damage the sur-
face finish of the plastic components.

BATTERY REPLACEMENT - REMOTE CONTROL

To replace the existing battery remove the battery
holder.

2. To remove the battery holder turn remote onto
rear side and press the left side lever towards the
center while pulling the battery holder out using
the slot provided.

3. Replace existing battery, type CR 2025, with a

new battery and reinstall the battery holder into
the remote by sliding it into position, as shown.

Remote
(Rear Side)

Battery (CR 2025)

Battery Holder

Discard leaky batteries

Dispose of batteries in the proper manner according to
provincial and local regulations.

Any battery may leak electrolyte if mixed with a different battery
type, if inserted incorrectly, if all the batteries are not replaced at
the same time, if disposed of in a fire, or if an attempt is made
to charge a battery not intended to be recharged.

Thermal Safety Cut-out

A thermal safety cut-out is incorporated in the heater to prevent
damage due to overheating. This can happen if the heat outlet
was restricted in any way. The heater will switch on once the
obstruction has been removed and the heater has cooled. If
the cut-out continues to operate intermittently, the heater should
be switched off and a service agent contacted.

Maintenance

WARNING: ALWAYS DISCONNECT FROM THE POWER
SUPPLY BEFORE ATTEMPTING ANY MAINTENANCE.

Light Emitting Diode
This fire is fitted with LED (Light Emitting Diode) bulbs in place of

traditional incandescent bulbs. These generate the same light levels as
traditional bulbs, but use a fraction of the energy consumed.

dcg16.it
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INFORMAZIONI AGLI UTENTI

ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014

“Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”

I simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve
essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura integra dei componenti
essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziati a seconda dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure
riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a

uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per
I'invio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui &
composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta I'applicazione delle sanzioni
amministrative di cui al Decreto Legislativo N ° 49 del 14 Marzo 2014.

GARANZIA
Per 'apparecchio da noi messo in commercio ci assumiamo una garanzia di 24 mesi dalla data di acquisto (scontrino) solo
per la parte motore. Per la garanzia ¢ sufficiente lo scontrino di acquisto. Senza questo non sussiste il diritto né ad una
sostituzione né ad una riparazione gratuita.
Nel caso si ricorra alla garanzia, restituire al rivenditore I'apparecchio completo in ogni sua parte, nellimballaggio originale
unitamente allo scontrino.
L a riparazione e/o la sostituzione di pezzi soggetti a logoramento (*), come anche operazioni di pulizia e manutenzione
non rientrano nella garanzia e quindi sono a pagamento! L a garanzia perde la sua validita se I'apparecchio & sottomesso
allintervento di terzi.
(*): cursori, ganci impastatori, cinghie di trasmissione, telecomandi di ricambio, spazzolini di ricambio, lame di seghe,
manopole, guarnizioni, timer, filtri ecc.

DOPO LA GARANZIA
Quando la garanzia & scaduta, le riparazioni devono essere effettuate da un negozio od un servizio specializzato, contro
pagamento.

Ai sensi dell’art.13 del Decreto Legislativo 25 Luglio 2005, n.151

“Attuazione delle Direttive 2002/95/CE, 2022/96/CE e 2003/108/CE, certificazione A13 relative alla riduzione dell'uso di
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche, nonché allo smaltimento rifiuti”.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica che il prodotto alla  fine della propria vita utile

deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L 'utente dovra, pertanto conferire 'apparecchiatura integra dei
componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure
riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno.

L 'adeguata raccolta differenziata per 'avvio successivo dell'apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il
riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta
I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui al D.L gs n 22/1997” (articolo 50 e seguenti del D.L gs n. 22/1997).
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